
Carmina Slovenica= slovenske pesmi
Cilj CS je nuditi glasbeno izobraževanje na najvišjem nivoju, razviti glasbeni talent vsakega 
člana zbora, vzgajati zanimanje za glasbo, spodbujati prijateljstvo in timski duh in potovati ter
spoznavati ljudi iz različnih dežel.

Koncertni zbor Carmina Slovenica, ki ga vodi dirigentka Karmina Šilec, sodi med vodilne ansamble v 
svetovnem  zborovskem gibanju. 
Kot je zapisal eden izmed uglednih glasbenih strokovnjakov, »zbor Carmina Slovenica obvladuje prostor 
svetovnih odrov med Berlinom in San Franciscom«.

Prestižni ugled zbora potrjujejo številni koncerti po vsem svetu - od Cankarjevega doma v Ljubljani preko San 
Francisco Simphony Hall, gledališča Teresa Careño, Caracas, Teatra Colon, Buenos Aires, pa vse do Hong Kong
Cultural Centre.

S »Choregie – vokalnim teatrom« zbor Carmina Slovenica uvaja nov koncept, vključujoč glasbo, gib, igro in 
druge odrske elemente. Tovrstne odrske produkcije zadnjega časa - Scivias, Vampirabile, Iz veka vekov, 
Slovenski zvoki, Adiemus – so  nagrajeni projekti, izvajani na mnogih mednarodnih festivalih in predvajani na 
EBU in Evroviziji.

Zbor Carmina Slovenica je bil povabljen na številne ugledne  festivale, kot so Svetovni glasbeni dnevi (ISCM), 
Svetovni simpozij za zborovsko glasbo (IFCM), Moskovski velikonočni festival, Dresden Musik Festspiele, 
Evropski simpozij za zborovsko glasbo (IFCM), Polyfollia, America Cantat, Choir Olympics, Europa Cantat.

Koncertne turneje v skoraj vseh evropskih državah, v Združenih državah Amerike, Kanadi, Afriki, Srednji in 
Južni Ameriki, na Japonskem in Kitajskem, najvišje nagrade na pomembnih mednarodnih tekmovanjih, kot so 
»Kathaumixw« v Kanadi, »Golden Gate« in »Des Moines« v Združenih državah Amerike, »Neerpelt«, Belgija…
, udeležba v mnogih mednarodnih projektih, številna snemanja za radijske in televizijske postaje, sedem izdanih 
zgoščenk, izvrstni odzivi glasbenih strokovnjakov in kritikov - vse to so dosežki, ki pričajo o najvišjem ugledu 
zbora in ga utrjujejo.

Ob a cappela glasbi vseh zvrsti  zbor Carmina Slovenica izvaja tudi vokalno-instrumentalne projekte, kot so 
Musica Inaudita – glasba skladateljic redovnic od 9. do 17. stoletja, Mahlerjeva 8. simfonija, Pendereckega 
Lukov Pasijon, Bachov Magnificat, Corneliusova Maša v D-molu, Pergolesijeva Stabat Mater itd..

Karmina Šilec je bila rojena leta 1967 v Mariboru. Diplomirala je na Akademiji za glasbo v 
Zagrebu. Z dirigiranjem se je prvič preizkusila pri šestnajstih letih.
Že od leta 1987 je dirigentka zbora Carmina Slovenica, orkestra Chorus Instrumentalis in Slovenskega projektna 
zbora.

Karmina Šilec je v svetovno zborovstvo vnesla svežino, odprla nove prostore izraza, prepričljivosti, intenzivnosti
doživljanja in komunikacije. Z inovativnimi posegi je zborovski glasbi razprla prostor h kompleksnim 
večzvrstnim umetniškim dogodkom. S »Choregie – glasbenim teatrom« uvaja nov koncept, vključujoč glasbo, 
gib, igro in druge odrske elemente. Zbori so pod njenim vodstvom dosegli najvišjo raven glasovnih sposobnosti 
in preoblikovali svoje nastope v visoko inovativne, vznemirljive umetniške dogodke. Odrske produkcije zadnjih 
let - Scivias, Vampirabile, Iz veka vekov, Slovenski zvoki in Adiemus - so  nagrajeni projekti, izvajani na 
mnogih mednarodnih festivalih in predvajani na EBU in Evroviziji. 

Številne najvišje nagrad na mnogih mednarodnih tekmovanjih vedno znova potrjujejo visoko kakovost njenih 
koncertnih zborov. Nastopila je na številnih uglednih  festivalih, kot so Svetovni glasbeni dnevi (ISCM), 
Svetovni simpozij za zborovsko glasbo (IFCM), Moskovski velikonočni festival, Dresden Musik Festspiele, 
Polyfollia, Evropski simpozij za zborovsko glasbo (IFCM), America Cantat, Choir Olympics, Europa Cantat.

Ob umetniškem delovanju z zborom Carmina Slovenica je tudi gostujoča dirigentka, članica strokovnih žirij in 
umetniških svetov na zborovskih tekmovanjih in revijah, predavateljica na zborovodskih seminarjih, 
mednarodnih konferencah in kongresih. Je članica strokovne komisije za multikulturno in etnično glasbo pri 
IFCM -  Mednarodni federaciji za zborovsko glasbo. 



Leta 2001 je Karmina Šilec prejela najprestižnejšo nacionalno nagrado na področju umetnosti v Republiki 
Sloveniji, nagrado Prešernovega sklada, za projekt Vampirabile. Leta 2004 pa so ji dodelili ugledno mednarodno
nagrado za prispevek k stroki v svetovnem merilu - Robert Edler Prize, z utemeljitvijo, »da  z umetniškimi in s 
pedagoškimi dosežki dosega najvišjo raven ustvarjalnega dela z mladimi. Pomembna je njena vloga v svetovnem
zborovskem gibanju, njen vpliv na njegov razvoj pa izrazit«
  
 
Nagrade KARMINA ŠILEC PREJELA POMEMBNO MEDNARODNO NAGRADO ROBERT EDLER – 
NAGRADA ZA ZBOROVSKO GLASBO

Nagrado, poimenovano po nemškem skladatelju Robertu Edlerju, podeljujejo vsako leto od leta 1999 bodisi 
dirigentu, skladatelju, zboru ali instituciji, ki je vidno prispeval ali prispevala k mednarodnem zborovskem 
gibanju. Nagrado donirata Tonos Musikverlag in vdova skladatelja Hedwig Edler.

Internationaler Kammerchorwettbewerb Marktoberdorf in festival Musica Sacra International vodita vsakoletni 
izbor nagrajencev. Za izbor kandidatov so imenovali mednarodno žirijo v sestavi: prof. dr. Royce Saltzman 
(ZDA), prof. Misukazu Suwaki (Japonska), prof. Erkki Pohjola (Finska), prof. Peter Erdei (Madžarska) in Dolf 
Rabus (Nemčija). 

Dosedanji dobitniki te nagrade so najuglednejša imena svetovne glasbene scene: Tõnu Kaljuste, Estonija (1999)
- dirigent Estonskega filharmoničnega zbora, Komornega orkestra iz Talina, ter gostujoči dirigent številnih 
orkestrov in večkratni nominiranec za grammyja; Frieder Bernius, Nemčija (2001), dirigent zbora Stuttgart 
Kammerchor, Tafelmusik baroque ansmbla, ki redno snema za Sony, World Youth Choir (2002), mednorodni 
mladinski zbor, ki deluje pod okriljem IFCM (International Federation for Choral Music, Jenunesse musicale in 
Europa Cantat) Unescov Artist for Peace; Maria Guinand, Venezuela (2000), podpredsednica IFCM, 
dirigentka; ter Stephen Leek, Australija (2003), skladatelj.

  Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti je dirigentki Karmini Šilec podelil Gallusovo plaketo – 
najvišje priznanje Javnega sklada Republike Slovenije za izjemne umetniške dosežke na področju glasbenih 
dejavnosti – in sicer za njene izjemne umetniške dosežke in ustvarjalni prispevek k razvoju slovenske kulture. 

V utemeljitvi je med drugim zapisano, da je »Karmina Šilec v svetovno zborovstvo vnesla svežino in posebnost, 
saj je odprla nove prostore izraza, prepričljivosti, intenzivnosti doživljanja in komunikacije. Z inovativnimi 
posegi je zborovski glasbi odprla širši prostor smeri kompleksnih večzvrstnih umetniških dogodkov.« 

S to nagrado pa se naj opozori na njen nepogrešljivi prispevek k razvoju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti, zlasti 
na področju glasbe in zborovstva, s katerim je pomembno obogatila podobo slovenske nacionalne kulture.

UTEMELJITEV NAGRADE PREŠERNOVEGA SKLADA 2001  

Karmina Šilec s svojim svežim in izvirnim pristopom k zborovstvu že vrsto let bogati naš kulturni prostor. Pri 
tem izstopa njen vpliv na razvoj slovenskega mladinskega zborovskega petja in razmah sodobne zborovske 
ustvarjalnosti. Enega najprepričljivejših glasbeno – poustvarjalnih viškov je dosegla s projektom Vampirabile, 
izvedenim z zborom Carmina Slovenica. Vampirabile predstavlja v vseh segmentih dovršeno zborovsko 
sporočilo, sestavljeno iz del več sodobnih skladateljev, enkratno povezanih v dramaturško zaokroženo pripoved. 
Precizna pevska disciplina, mladostna energija, glasbeno-scenska domiselnost in umetniška prepričljivost 
odlikujejo predstavo, ki se srhljivo in intenzivno širi v tišino in krik glasbenega bajanja. Bogat in skrivnosten 
svet mitov, legend, urokov in zagovorov nas mami s svojo prepletenostjo domišljije in resničnosti, narave in 
človeka, verovanja in izkušenj, upanja in bojazni, moči in nemoči... 

 
TURNEJA:

27. julij - 3. avgust 2005: 7. SVETOVNI SIMPOZIJ  ZBOROVSKE GLASBE IFCM, KYOTO, JAPONSKA 
22. maj 2005: DRESDNER MUSIKFESTSPIELE 2005, Nemčija 



PEVSKA ŠOLA
Otroški zbor PU tvorita skupini PU I in PU II, v kateri se vključujejo otroci med četrtim in sedmim letom 
starosti. Pouk poteka enkrat tedensko eno šolsko uro.

Zbor PU nastopa samostojno in v skupnih projektih CS.

Program obsega osnove glasbene teorije, otroške glasbene igre, ritmične vaje, povezave glasba-govor-igra, 
igranje na inštrumente itd.

Junior CS s svojimi štirimi stopnjami tvori izobraževalno telo in vokalne ansamble hkrati. Pevci skozi priprave 
skladb osvajajo glasbena znanja in jih dopolnijo z dodatnimi poglavji iz glasbene teorije (po učnem načrtu 
glasbenih šol).
Program je sestavljen iz štirih stopenj: 
Razredi:
1. stopnja – »Osminke«     
2. stopnja – »Četrtinke«    
3. stopnja – »Polovinke«  
4. stopnja – »Celinke«  

Glasbena izobrazba je pogoj za delo v KZCS, zato v CS  izvajamo oblike izobraževanja vokalne tehnike in 
solopetja, kar omogoča rast in vzdrževanje umetniške kakovosti koncertnega telesa zborov CS.

Učni načrt solopetja obsega: dihalno tehniko, tehnične vaje in solopevsko literaturo po učnem načrtu slovenskih 
glasbenih šol z dodatno literaturo, povezano s programom oddelka (koncert, tekmovanje itd.).
Vodita:     Simona Krajnc      Biserka Petkovič

V letu 1997 so se pevke prvič udeležile mednarodnega tekmovanja v solopetju. Na tekmovanju v San Franciscu 
(Golden Gate) so naše predstavnice dosegle prvo mesto v kategoriji do 15 let in tretje mesto v kategoriji do 12 
let. Na mednarodnem tekmovanju v Des Moinesu (Iowa) pa prvo mesto v kategoriji do 12 let in tretje v 
kategoriji do 15 let.
Oddelek solopetja, ki kot edini v slovenskem prostoru izobražuje tako mlad pevski kader, je kot zaključno 
produkcijo pripravil tri operne predstave. Tako zahteven projekt je terjal veliko priprav mladih pevk. Njihove 
mentorice in pianistka Olga Pecheny so v procesu dela uspešno prenesle svoje znanje na mlade glasbenice.
Na predstavah v Narodnem domu smo slišali Humperdinckovo Janko in Metka (mentorica Simona Krajnc), 
Mozartovo Bastien in Bastienna (mentorica Biserka Petkovič) in Adamičevo Sneguljčico (mentorica Urška 
Žižek).
Na dobro obiskanih koncertih so mladi pevci prikazali svoje pevsko znanje, obogateno še s scenskimi elementi. 
Ob zaključku šolskega leta je triintrideset pevk uspešno opravilo izpit iz solopetja.
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